## 2020年9月10日 敵基督的威脅及其防禦, 第四部分



我們繼續與其他兩位作者討論這個話題。羅伯特-本森,一位英國牧師的貢獻,他寫了一本書:《世界之主》,我將只簡要總結,因為我已經在 2020 年 5 月 20 日的每日冥想中更詳細地報告。這是建議閱讀 https://www.elijamission.net

羅伯特-本森: 世界之主。

這部小說是以 V.索洛維夫的故事為藍本寫成的,一些段落具有相似性,估計他知道索洛維夫的文字和其他關於反基督者的常見資料。

羅伯特-本森描述了一個世界統治者的崛起,他的不可思議的力量延伸到了一切。人們把他看作帶來全面和平的新默西亞!本森所描述的的朱利安-費爾森伯格,也設法吸引信徒和司祭到他身邊,他們被他的魅力所吸引。為了滿足人們的宗教意識,他發展了類似遊行和教堂儀式的邪教形式。除了天主教界能識破世界統治者的騙局外,幾乎沒有更多的阻力了!

這是一個在世界統治者的指揮下創造的冰冷世界。基督徒在敵基督者朱利安-費爾森堡控制下無法生存,他們逃到羅馬,置身於教宗的保護之下。以和平之子身份出現的費爾森堡越來越顯示出他的真面目。為了對付進步的敵人--也就是基督教徒--他開始了戰爭。故事以世界統治者下令轟炸羅馬而告終!

米歇爾·奧·布萊恩: 厄裏亞神父

尚在人世的作者同樣以小說的形式,展開了一個具有世界末日色彩的故事。主人公是一個改 邪歸正的猶太人,後來成為天主教會的司祭。

故事講述了一個對別人有巨大魅力的人的成長歷程。奧-布萊恩講述的那個人年輕時經歷的 奇怪事件,表明他有殘忍的衝動。據報導,這個人的政治對手被殺,而他身邊有一圈暴力分 子執行他的命令。

厄裏亞神父在皈依前準備成為著名的政治家,然而卻被教宗命令去見這個可疑的人,並試圖阻止他的惡行! 教宗和厄裏亞神父都清楚,這個人可能是敵基督。

這位被推定的敵基督者則試圖爭取厄裏亞神父和其他高級教士, 書中描述了一些主教和高級教士支持敵基督者的路線, 並渴望建立一個"進步"的教會。

當神父為厄裏亞神父驅魔時,迎來了厄裏亞神父和假定的敵基督者之間的會面。

進一步的發展進程表明, 敵基督並沒有洞悉, 而是繼續他的 "使命"。第二卷書的結尾描述 了厄利亞神父--在此期間, 他已被祝聖為主教--如何與一位會士搬到耶路撒冷, 並再次嘗試 用福音真理對抗敵基督。

敵基督在耶路撒冷的哭牆公開露面。少數聲音起來反對他,稱他是天主的敵人、敵基督和假先知。但絕大多數人都在他的影響之下。反對他的聲音被壓制,人們被殺害——這也是厄利亞神父的結局!

文學作品內容要豐富得多。但我只選取了基督教作家寫的三部擺脫了某種黑暗迷惑的作品。

在我們明天具體接觸敵基督者的某些品質前,我從 Franz Diekamp 根據托馬斯阿奎那的原則出版的天主教教理書中摘引了以下關於敵基督者的說法:

:

敵基督將以 "罪惡之人", "滅亡之子 "的身份出現。"敵手", "無法無天者".......

敵視基督教精神,不敬天主的精神在末日將體現在某一個人身上,他將以可怕的暴力與教會作戰。這個敵基督有他的先驅者,在所有那些仇視基督及祂國度的人身上,因此被稱為敵基督。然而,他自己將超過他們所有人,並將總結他們所有的努力,就像他對天主及天主的受膏者的憤怒一樣,而這將增加他自封為神的程度。

根據 Diekamp 的說法--這對我的考慮是至關重要的--集體主義的解釋(敵基督者不是一個具體的人,而是一切時候所有基督敵人的總和) 試探性的解釋並不公正,當代的歷史解釋(尼祿皇帝、卡裏古拉等) 也是如此。

因此,我們必須期待一個具體的人,在基督再臨之前的時代結束時,作為一種 "邪惡的化身 ",將在一段時間內,針對所有人類,尤其是針對那些對主保持忠誠的人,行使他的暴虐統治,